美帝國主義使用細菌戰 祇會加速地招致失敗

錢 惠

美帝國主義在戰場上失敗之後,求救於細菌與病毒,屢次大規模地在朝鮮北部,在我國東北以及其他各地空投帶有細菌與病毒的媒介物,企圖在中朝兩國製造疫病。這種醜惡行為,已被中朝兩國科學家和廣大人民的高度警覺與努力推行愛國衛生運動有效地遏止撲滅了,這是我們軍事勝利之外的又一次勝利。國際科學委員會用客觀態度認真調查之後所發表的報告書,更進一步揭露了美國使用細菌武器的事實,使全世界人民知道這個自稱"文明國家"的美國好戰者確是犯下了滔天罪行,美帝國主義在政治上已完全破產了。

這一報告書的發表,直接說明美國政府怎樣狠毒地利用細菌武器以屠殺和 不居民,他們這些戰爭販子是怎樣地為了自己的利益而進行這**違背人道、滅絕** 人性、破壞國際公法的非法野蠻行為!

這一報告書的發表,也揭露了美帝國主義的一貫無恥誣賴行為。開始停戰 ് 與判一年半以來,他就一貫的作賊心虛,掩耳盜鈴,把强扣和虐殺我們戰俘說 成是維持人道保障人權,把因為他們散播病菌或病毒所引起的某些流行病說成 是我們醫葯衛生不够所致的結果等一套關言。

作為一個科學工作者和醫務工作者,我們的努力與要求是:科學發展的目的應該是改善人類生活、給人類帶來幸福、使病者減少痛苦、延長生命。因此,我們對美帝國主義的盗用科學成果、製造人類災害特別感到憎恨!我們要嚴詞正告那些從事於製造細菌的帮兇科學家:"我們决不會像戰俘奧尼爾所想的也把細菌彈投到美國去,但是從事製造細菌武器以殘害無辜人民的罪惡行為是你們良知所允許的嗎?"眞理祇有一個,全世界人民,除了一小撮戰爭販子外,祇有爭取民主與和平的一條道路,任何違背絕大多數人民意願的反動行為,都祗會招致失敗與滅亡的下場。

作為愛好和平的中國人民,我謹向維護科學尊嚴、拯救世界和平的國際科學委員會的科學家致敬和致謝!這一報告書的發表,無疑地能使全國科學工作 • 296 •

者和全世界人民更積極地參加反細菌戰、保衞祖國安全與世界和平的鬥爭!我 更誠懇地期望出席亞洲及太平洋區域和平會議的代表們,能重視正在我們首都 展出的美國政府細菌戰罪行展覽會,回去之後把這些真相廣大地傳達給每個愛 好和平的人民,使大家鄙視這些戰版,共同制止戰爭!我們堅信,細菌戰决挽 救不了美帝國主義的失敗命運,相反的,將會加速它的死亡。

安德琳博士在瑞典、芬蘭發表談話、講演 揭露美帝國主義進行細菌戰的事實

曾參加"調查在朝鮮和中國的細菌戰事實國際科學委員會"的工作的瑞典著名社會名流安 德琳博士向新聞界發表了談話,說明委員會研究的某些材料。

安德琳博士說,委員會曾特別調查了五個撒佈細菌的事件,並和四個承認曾經投擲細菌

炸彈的美國被俘人員談過話。 安德琳博士爲了證明美國使用細菌武器,報告了委員會調查的一個事件。這個事件是關 於在北朝鮮大同地方從飛機上投擲帶有霍亂菌的海洋軟體動物以損害當地水源的事。該委員 會調查的其他兩個事件是關於用帶有細菌的跳蛋和田鼠散佈鼠疫的事,其餘兩個事件是用蒼 蠅、蜘蛛和羽毛散佈炭疽熱病。 安德琳博士說:她曾與被俘的美國空軍人員談過一次話,他們給她的印象是他們已認識 到他們被利用來幹的是什麼事,因此决定說出實話來。安德琳博士說,他們知道假如美國人 民在國內能够知道事實的眞相的話,他們决不會同意進行這個萬惡的戰爭。 這些被俘的美國空軍人員認爲:必須徹底弄清楚一切事實的眞相,並且將來永遠把這種 方法從美國戰爭中剷除出去,這是有關美國名譽的一件事。 新聞界代表們都聽了用鋼絲錄音機記錄下來的被俘美國空軍人員的談話。 (新華社新聞稿 9月21日) 參加調查在朝鮮和中國的細菌戰事實國際科學委員會工作的瑞典斯德哥爾摩市立醫院管 理處中央臨診試驗室主任安德琳博士最近來到芬蘭。一日,她在赫爾辛基大學演講,講述了 國際科學委員會工作的結果。在歷時兩小時以上的全面和許盡的報告中,安德琳博士列舉了 國際科學委員會所肯定的大量事實,說明美國侵略者正在對中國和朝鮮人民使用細菌武器。 她指出,這些事實證明了美國與日本很久以來就充分地準備進行細菌戰爭。她說,今天亞洲 人民的遭遇,明天就會落到歐洲人民的頭上來,除非我們去制止它,除非我們把人民發動起 來反對細菌戰,反對戰爭。 安德琳博士報告完畢後,放映了一部美國侵略者在朝鮮使用細菌武器的記錄影片。 (新華社新聞稿 11月4日) • 297 • 反細菌戰特刊